

Заместитель министра иностранных дел Туркменистана Ахмет Гурбанов 3 декабря принял участие в 28-ом заседании Совета министров иностранных дел Организации экономического сотрудничества (СМИД ОЭС). Мероприятие состоялось в иранском городе Мешхед. Об этом сообщила пресс-служба туркменского МИД.

В своем выступлении Ахмет Гурбанов подчеркнул, что подчеркнул, что концептуальные документы «Видение ОЭС до 2025 года» и «Ашхабадский Консенсус для Действий» создали прочную платформу для адаптации к новым реалиям, наметили четкие ориентиры для совместной деятельности на ближайшее будущее. В связи с этим он представил позицию Туркменистана по приоритетным направлениям сотрудничества в рамках ОЭС, а также предложения по стратегии развития ОЭС.

Туркменский дипломат, в частности, отметил важность развития сотрудничества в сфере транспорта, логистики энергетики. Гурбанов обратил внимание и на приемлемость расширения промышленного сотрудничества путем создания производственных линий, использования потенциала приграничной и региональной торговли с акцентом на активизацию партнерства в сфере малого и среднего бизнеса. Он также выделил значимость консолидации по обеспечению продовольственной безопасности, совмещение усилий ОЭС и международного сообщества по развитию конструктивных моделей межгосударственных отношений.